

多元化产业稳健发展 品牌实力再获认证

焯坤嘉慧集团受邀入编《中华人民共和国年鉴》



焯坤嘉慧集团董事长陆祖君接受央视(CCTV 信用华夏)栏目采访。

近日,由国务院办公厅确认、国家新闻出版署批准的中国唯一综合性国家年鉴——《中华人民共和国年鉴》(2021版)正式面向海内外公开发布,焯坤嘉慧集团因在国民经济发展及民生保障等方面的突出贡献受邀入编。

入编年鉴 用实力铸就品牌

《中华人民共和国年鉴》创刊于1981年,是反映中国建设各方面成就、国家方针政策和重大事件的大型综合性年鉴,已成为海内外各界人士研究中国、投资中国的权威工具书,也是国内各级党政机关、企事业单位了解全局、指导工作的重要参考刊物。焯坤嘉慧集团作为中华民族品牌工程之一,入选《中华人民共和国年鉴》(2021版),这不仅是对焯坤嘉慧集团在引领产业发展、弘扬创新精神、改善人民生活、勇担企业社会责任等方面的充分肯定,也是焯坤嘉慧集团用实力铸就品牌的又一里程碑。

稳健发展 多元化产业协同

翻开焯坤嘉慧集团二十年的奋斗



焯坤嘉慧集团的能源、医疗、文创、建筑四大业务组团。



焯坤嘉慧集团获得政府、行业、社会认可。

发展史,可谓日新月异,突飞猛进。从2002年至2022年,焯坤嘉慧从一间极简其简陋的办公点到多元化综合服务型集团;从几名创业员工到拥有上千人的企业;从一家加油加气站不断发展成为拥有清洁能源、高端医疗、文化创意、工程建筑四大事业组团、近二十家

子公司的集团公司。焯坤嘉慧从默默无闻到行业前茅,为更多的中国家庭创建幸福生活。如今,产业遍布遂宁、重庆等地,是西南地区具有较强影响力和竞争力的企业。在集团董事长陆祖君的带领下,焯坤嘉慧集团先后获得2021中国品牌强



遂宁嘉慧妇产院五大院区协同发展。



遂宁嘉慧妇产院开展公益惠民活动。

国十大匠心人物、2019年度中国健康产业诚信示范单位、全国诚信经营3·15放心承诺单位、全国婚庆文创产业优秀项目、四川省“守合同重信用”企业、遂宁市返乡创业明星企业、退役军人创业就业示范企业等荣誉。

焯坤嘉慧集团相关负责人表示,焯坤嘉慧集团的成功不是意外,而是一个脚印稳扎稳打,一点一滴积累下来的成果。

聚焦重点 服务群众美好生活

多年来,焯坤嘉慧集团始终秉持“幸福生活创建者”的企业理念,深入探索满足人民群众的生活所需,以重构高品质生活新标准作为品牌发展的导向,赋予产业和服务更人性化的创造,赋予对未来美好生活更多可能。

目前,集团以能源板块为基础,以医疗板块为重点,以文创板块为纽带,以建筑板块为契机,实现向集团化多元化发展的综合服务型标杆企业的战略格局。

旗下遂宁嘉慧妇产医院是焯坤嘉慧集团重点打造的高端医疗旗舰产业。医院是川中大型非公医疗连锁品牌,也是国内较早进驻国家级4A景区开办旅游度假区的高端医疗服务的连锁医疗品牌,目前拥有妇产院区、高新综合病区、健康体检院区、医美门诊、口腔门诊。专注“高精尖技术”和“高品质服务”两大板块,与国内高端医疗机构、三甲医院合作(其中妇产院区是四川省妇幼保健院业务托管医院,医疗水平与省级同步),引进专家资源、先进医疗管理理念及国内外高端设备,构建高品质医疗环境,致力于成为遂宁老百姓带来先进的诊疗服务和优越的就诊体验。

近年来,嘉慧医疗的品牌美誉度与市场影响力不断提升,已然成为遂州大地新生代品质医疗机构的代表。

反哺社会 积极参与公益事业

焯坤嘉慧集团积极承担企业的社会责任,在抗疫、扶贫、就业等方面作出了突出贡献。在董事长陆祖君的引领下,集团捐赠口罩3万余只,防疫设施设备数十种,火车站24小时体温监测数万人等。此外,还建立了2个党支部,先后安排就业人员1000余人,发起和参与近400场公益活动,各类捐资捐物400余万元,惠及人群达20余万人次。

唯进步,不群止。焯坤嘉慧集团始终脚踏实地、砥砺前行、不忘初心、牢记使命,充分发挥品牌引领作用,不断拓市场、强品牌、创佳绩,努力将企业打造成为西南地区民族企业的一张亮丽名片,助力中国民生行业更好更快发展,为推动遂宁的高质量发展再立新功。(韩玉莲)

广告

遂宁市第十批守信红名单企业考评通过企业名单公示

根据《遂宁市“守信企业红名单”评选办法》(遂府办发〔2017〕12号)规定及《关于开展第十批守信红名单企业考评工作的通知》(遂银发〔2022〕10号)安排,2022年第十批守信红名单企业考评工作通过天府信用通金融综合服务平台遂宁市平台在线进行。通过企业自愿申报与银行机构和主管部门推荐,124户企业申报参加评选,220户第九批守信红名单企业申报参加考核。经市各级单位和金融机构联合评审,拟定以下278户企业为遂宁市第十批守信红名单企业。现向社会公示,公示期为3个工作日,如以上企业存在违法失信违约等情况,请社会公众于6月13日前向中国人民银行遂宁市中心支行、遂宁市金融工作局、遂宁市发展与改革委员会、中国银行保险监督管理委员会遂宁监管分局反映。

企业失信违约举报电话: 0825-2391161 市人民银行征信管理科 0825-2919107 市金融工作局资本市场科 0825-2988138 市发改委资金科 0825-2333169 遂宁银保监分局信统科 附件:遂宁市第十批守信红名单企业名单(拟评) 遂宁市守信红名单企业考评工作办公室 2022年6月9日

遂宁市第十批守信红名单企业名单(拟评)

Table with 4 columns: 序号, 企业名称, 统一社会信用代码, 所在区县. Lists 45 companies and their details.

Table with 4 columns: 序号, 企业名称, 统一社会信用代码, 所在区县. Lists companies 46-123.

Table with 4 columns: 序号, 企业名称, 统一社会信用代码, 所在区县. Lists companies 124-201.

Table with 4 columns: 序号, 企业名称, 统一社会信用代码, 所在区县. Lists companies 202-278.